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ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ ПРО НАВЧАЛЬНУ ДИСЦИПЛІНУ 
Анотація дисципліни Дисципліна спрямована на формування у здобувачів вищої освіти комплексу знань, умінь та навичок, 

необхідних для ефективного управління маркетинговою діяльністю в цифровому середовищі. 

Розглядаються ключові методи, техніки та інструменти цифрового маркетингу, такі як SEO, контент-

маркетинг, SMM, email-маркетинг, контекстна реклама та веб-аналітика. Особлива увага приділяється 

ролі стратегічного планування, аналізу даних та управлінню репутацією в онлайн-середовищі. 

Дисципліна передбачає практичні заняття, аналіз кейсів та виконання проектних робіт. Завдяки 

міждисциплінарному підходу, контент дисципліни інтегрує знання з маркетингу, менеджменту, 

інформаційних технологій та комунікацій. 

Мета і завдання 

дисципліни 

Метою дисципліни є формування у здобувачів вищої освіти комплексної системи знань, умінь і 

навичок стратегічного управління маркетинговою діяльністю в цифровому середовищі. Вона 

спрямована на розвиток навичок стратегічного управління digital-маркетингом, включаючи аналіз 

онлайн-ринку, розробку та реалізацію digital-маркетингових планів, управління комплексом цифрового 

маркетингу, адаптацію до змін онлайн-середовища та прийняття обґрунтованих управлінських рішень. 

Компетентності, 

формуванню 

яких сприяє 

дисципліна 

Навички використання інформаційних та комунікаційних технологій. 

Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

Здатність обирати та використовувати концепції, методи та інструментарій менеджменту, в тому числі у 

відповідності до визначених цілей та міжнародних стандартів. 

Здатність встановлювати цінності, бачення, місію, цілі та критерії, за якими організація визначає 

подальші напрями розвитку, розробляти і реалізовувати відповідні стратегії та плани. 

Здатність до ефективного використання та розвитку ресурсів організації. 

Здатність створювати та організовувати ефективні комунікації в процесі управління. 

Здатність розробляти проекти, управляти ними, виявляти ініціативу та підприємливість. 

Здатність аналізувати й структурувати проблеми організації, приймати ефективні управлінські рішення 

та забезпечувати їх реалізацію. 

Розробляти, впроваджувати, адаптувати систему методів й інструментів менеджменту в організаціях 

різних видів діяльності в умовах невизначеності середовища функціонування бізнесу, демонструвати 

навички розуміння «diversity» менеджменту у бізнес структурах. 

Результати навчання Критично осмислювати, вибирати та використовувати необхідний науковий, методичний і аналітичний 



інструментарій для управління в непередбачуваних умовах. 

Ідентифікувати проблеми в організації та обґрунтовувати методи їх вирішення. 

Обґрунтовувати та управляти проектами, генерувати підприємницькі ідеї. 

Планувати діяльність організації в стратегічному та тактичному розрізах. 

Організовувати та здійснювати ефективні комунікації всередині колективу, з представниками різних 

професійних груп та в міжнародному контексті. 

Застосовувати спеціалізоване програмне забезпечення та інформаційні системи для вирішення задач 

управління організацією. 

Забезпечувати особистий професійний розвиток та планування власного часу. 

Розробляти, впроваджувати, адаптувати систему методів й інструментів менеджменту в організаціях 

різних видів діяльності в умовах невизначеності середовища функціонування бізнесу, демонструвати 

навички розуміння «diversity» менеджменту у бізнес структурах. 

Навички Soft skills Комунікативні навички: ефективна комунікація з різними аудиторіями та онлайн-спільнотами, 

створення контенту, ведення переговорів, вирішення конфліктів, управління репутацією, емоційний 

інтелект. 

Лідерські компетенції: управління проектами та командами, формування стратегії, прийняття рішень на 

основі даних, управління репутацією, вплив та переконання, мотивація команди, делегування завдань, 

управління змінами, стратегічне бачення. 

Селф-менеджмент і вольові компетенції: управління часом, адаптивність до змін, орієнтованість на 

результат, стресостійкість, самомотивація, самонавчання, планування та організація, ініціативність, 

проактивність. 

Інтелектуальні навички для перманентного професійного розвитку: аналітичне мислення, критичне 

мислення, стратегічне мислення, постійне навчання та освоєння нових інструментів, дослідження 

трендів, вирішення проблем, креативність, робота з інформацією, прогнозування ефективності. 

Методи навчання 

 

Опанування дисципліни здійснюється шляхом поєднання лекцій (з використанням мультимедійних 

технологій) та інтерактивних занять (аналіз кейсів, практичні завдання, проектна робота). Навчальний 

процес забезпечується інформаційними (підручники, онлайн-платформи, професійні блоги) та 

технічними (аудіовізуальні засоби, платформи для вебінарів, інструменти для спільної роботи) засобами 

Матеріально-

технічні ресурси 

Ноутбук. 

Мультимедійний проектор. 

Доступ до глобальної мережі Internet. 



Хмарні технології підтримки освітнього процесу: 

Google Classroom / Moodle (підтримка практичних занять) 

Google Meet / Zoom (онлайн-лекції, практичні заняття) 

ІНФОРМАЦІЯ ПРО КОНСУЛЬТАЦІЇ 

Відповідно до окремого графіка 

ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
Назви змістових 

модулів 

Зміст модулів 

Змістовий модуль 1. 

Основи та технології 

цифрового маркетингу 

Тема 1.1. Сутність та специфіка цифрового маркетингу 

Зміст, завдання та види цифрового маркетингу. Переваги та можливості цифрового маркетингу. 

Історія цифрового маркетингу. Інструменти цифрового маркетингу. Тренди цифрового маркетингу 

Тема 1.2. Веб-сайт як інструмент цифрового маркетингу 

Функції, типи та структура веб-сайтів. Дизайн та комунікаційні можливості. Етапи розробки та 

принципи взаємодії з користувачами 

Тема 1.3. Аналіз цільової аудиторії та поведінки споживачів в цифровому середовищі 

Структура інтернет-аудиторії. Методи маркетингових досліджень онлайн. Класифікація споживачів 

та вплив різних факторів на їхню поведінку 

Тема 1.4. Пошукова оптимізація (SEO) та просування веб-сайтів 

Сутність, цілі та методи SEO. Семантичне ядро та аналіз ключових слів. Показники ефективності SEO 

Тема 1.5. Контент-маркетинг: стратегія та створення контенту 

Формати, цілі та стратегія контент-маркетингу. Створення ефективного контенту (текст, візуал). 

Розповсюдження контенту та контент-план 

Змістовий модуль 2. 

Інструменти та 

стратегії цифрового 

маркетингу 

Тема 2.1. Інтернет-реклама та рекламні платформи 

Види інтернет-реклами (пошукова, контекстно-медійна, банерна, мобільна). Робота з різними 

рекламними платформами. Воронка продажів 

Тема 2.2. Email-маркетинг та мультиканальні комунікації 

Сутність та цілі email-маркетингу. Створення email-кампаній та автоматизація. Мультиканальність 

(web-push, SMS, месенджери) 

Тема 2.3. Маркетинг у соціальних мережах (SMM) 

Роль SMM у цифровому маркетингу. SMM-стратегія та оцінка ефективності. Просування в Instagram, 



Facebook, YouTube. Управління репутацією 

Тема 2.4. Розробка стратегій цифрового маркетингу та управління репутацією 

Види та етапи розробки digital-маркетингових стратегій. Управління репутацією в Інтернеті (SERM) 

Тема 2.5. Аналіз ефективності та метрики цифрового маркетингу 

Методи вимірювання ефективності в цифровому маркетингу. Аналіз рекламних кампаній та 

маркетингової активності 
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